
Выпускной вечер в начальной школе 

 

Цель: организовать прощание детей с начальной школой, развить чувство 

сплоченности детей, сформировать положительный образ будущей школы и 

закрепить положительный образ прошедшей начальной школы. 

Задачи: 

1. создать условия для реализации творческого потенциала учащихся; 

2. развивать самостоятельность учащихся в организации и проведении 

коллективных творческих делах; 

3. формировать дружное школьное и классное сообщество учеников, 

учителей и родителей; 

4. воспитывать уважение к окружающим. 

Оборудование: мультимедийный проектор, готовая презентация, аудио и 

видеозаписи. 

 

Ход мероприятия: 

Звучит мелодия, выходит учитель -ведущий праздника 

Ведущий: Дорогие ребята, родители и гости нашего прощального вечера! 

       Вот и наступил день прощания с начальной школой. И мы все немного 

волнуемся. За четыре трудных года вы научились читать и писать, считать и 

решать задачи. Вместе с учителем вы совершали открытия, получали новые 

знания, узнавали много нового. А также вы учились дружить, понимать и 

прощать друг друга.  

 

Мы очень рады видеть вас 

В этот день и в этот час. 

И вот настал заветный день, 

Все чуточку грустны, 

И словно где- то бродит тень. 

И всем не до весны. 

У всех наступит день, когда 

Из школы уходить пора. 

Прочь грусть! И праздник чтоб начать, 

Ребят пора нам приглашать. 

 

Под красивую музыку входят выпускники 

 

Дети читают стихи 

Почему сегодня все мы, 

Так нарядны и милы? 

Может, чувствуем дыханье 

Приближения весны? 

Это просто к нам весной, 

Пришёл праздник - выпускной. 



Сегодня день у нас такой:  

И грустный, и веселый.  

Ведь мы прощаемся с родной  

Своей начальной школой.  

 

Из года в год, из класса в класс  

Ведет неслышно время нас,  

И час за часом, день за днем  

Так незаметно мы растем.  

 

Сегодня подводим итоги ученья  

Отбросим усталость, все страхи, сомненья.  

Готовы герои сегодняшней встречи  

Для них говорить будем страстные речи.  

 

А ну, друзья, вставайте в ряд,  

Отставить шутки, разговоры,  

Мы будем чествовать сейчас  

Выпускников начальной школы  

 

Ведущий: Дорогие ребята, уважаемые взрослые. Позади 4 долгих учебных 

года, позади неудачи и трудности. А помните ли вы, ребята, как все 

начиналось? Какими робкими и несмелыми были, когда впервые пришли в 

школу?  

Помните, как учились садиться за парту и красиво вставать? Как получали 

первые в своей жизни оценки?  

Сейчас мы отправимся в прошлое, в этом нам помогут самые маленькие 

ученики нашей школы – встречайте первоклассников.  

 

Поздравления от первоклашек 

 

Многое знаешь, думать привык. 

Быстро промчались все три сентября, 

Мамы и бабушки плачут не зря: 

Вместо смешных и нелепых ребят 

Добрые молодцы в классе сидят. 

 

Парты малы вам, доска - низковато, 

А велико же всё было когда-то. 

Голос учителя тоже дрожит: 

Жизни отрезок ведь с вами прожит. 

 

Знает о вас уже больше, чем мама, 

Сердца тепло отдано вам до грамма. 

В тайны наук самых первых проник. 



 

Много трудов у тебя позади - 

Больше их будет, дружок, впереди! 

Станет сложнее ваша программа, 

Вряд ли решит уж задачу вам мама. 

 

Будет и папа свой лоб потирать - 

Значит, самим всё придётся решать. 

Ранец самим надо будет носить - 

Стыдно об этом уж маму просить. 

 

Делать старайся ты сам все дела - 

Взрослая жизнь на порог к вам пришла. 

 

Ведущий: 

 Из года в год, 

Из класса в класс 

Ведет неслышно время нас, 

И час за часом, 

День за днем 

Так незаметно мы растем. 

 

Танец в исполнении девочек 

 

Ведущий: 

 

Песня «До свиданья, начальная школа» (А.Пахмутова. «До свиданья, 

Москва») 

В нашем зале становится тише, 

Слышно даже биенье сердец, 

До свиданья, начальная школа, 

Эта школа- дорога чудес. 

 

Мы грустим, мы ревем, расставаясь, 

Вспоминая счастливые дни, 

Как пришли мы сюда малышами 

И какими от Вас мы ушли. 

 

В этом классе Вы с нами мечтали  

И дорогою Знаний вели, 

Здесь друзей мы своих повстречали, 

Здесь открытия делали мы. 

 



Не грусти, наш учитель любимый, 

Прибежим мы к тебе, и не раз, 

Пусть придут нам на смену другие, 

Мы такие одни лишь у Вас. 

Припев:  

Расстаются друзья, 

Остается в сердце нежность,  

Будем дружбу беречь,  

До свиданья, до новых встреч. 

 

 

Ведущий: Все наши радости и победы, промахи и неудачи вместе с нами 

переживали наши родители - самые близкие люди. 

Они волновались за нас и не мало настрадались за 4 года учёбы 

 

Вручение благодарственных писем родителям 

 

 

РОДИТЕЛЬСКИЕ СТРАДАНЬЯ: 

Мы страданья пострадаем, 

Отчего не пострадать? 

В школе мы учились тоже, 

Есть и вам что передать. 

В школе мы всегда писали 

Сочинения на пять. 

Зато сейчас работать можем, 

Вас кормить и одевать. 

Вот бы мы ходили в школу, 

Мы не брали б выходных. 

Все сидели б на уроках 

Вместо детушек своих. 

Если б мы учились в школе, 

Вы поверьте нам, друзья 

Все б отличниками были 

Говорим вам без вранья. 

Незаметно пролетели 

Эти славные деньки. 

Погляди, как повзрослели 

Наши дочки и сынки. 

А у нас опять забота 

В 5 класс их передать 



Как учиться будут дальше  

Нам опять переживать. 

- Мы просим там, в пятом, не драться, 

Друг друга любить, не зазнаваться. 

-Уважать педагогов, к знаниям стремиться, 

Ещё, обязательно, лучше учиться. 

 

 

Слово предоставляется гостям... 

 

Частушки мальчики  

Начинаем петь частушки, 

Просим не смеяться. 

Тут народу очень много,  

Можем застесняться. 

 

На уроке Витя с Ваней 

Толковали о футболе 

Забивали вместе гол - 

Получили вместе кол. 

 

 

Математику за Машу 

Делать бабушка взялась,  

Потому что наша Маша 

Нынче замуж собралась 

. 

Наш дежурный так старался, 

Доску начисто отмыл. 

И писать нам на уроках 

Он на ней не разрешил. 

 

Сдав по русскому работу, 

Результат я ждал в субботу. 

Папа двойку получил – 

Плохо тему осветил! 

 

Дорогие наши мамы, 

Цвет лица у вас не тот! 

Вот что значит вместе с нами 

Грызть науку целый год! 

 

Горе горькое у Ули, 

Всем Ульяну жалко — 



Из дыры в кармане платья 

Выпала шпаргалка. 

 

Ярослав пример решал, 

А Данил ему мешал. 

Вот, ребята, всем пример, 

Как нельзя решать пример. 

 

Родион – певец у нас. 

У него шикарный бас, 

Шире всех открыл он рот, 

Как в болоте бегемот. 

Почему он так устал? — 

Весь урок звонок он ждал. 

 

Как-то Уля получила 

Сашину записку: 

Одолжи мне на диктант 

Ручку-самописку. 

 

Прикрывай, ты, Саша, рот, 

Поплотней, зевая, 

А иначе попадёт 

В рот сорочья стая. 

 

В классе есть два близнеца, 

Одинаковых с лица. 

Отвечать один идет, 

Брат дневник же подает. 

 

А Рамила и Карнелия сидя на уроке 

Тараторят, тараторят  

Словно две сороки. 

Позовут их отвечать — 

На уста кладут печать! 

 

Все частушки перепели, 

Думаем, что хороши, 

Так похлопайте дружнее, 

Мы старались от души! 

 

Как же нам не волноваться, 

Ведь сегодня грустный день: 



Мы закончили ребята, 

Школы первую ступень. 

Нас немножечко пугает 

Ожиданье новизны 

И, конечно, то, что будем 

Без учительницы мы. 

Учителю - слово для поздравленья, 

Она огласит педсовета решенье. 

Сегодня приказ она зачитает 

И каждый диплом из нас получает. 

ВРУЧЕНИЕ ГРАМОТ УЧЕНИКАМ. 

 

 

Задание родителям 

Замените фразеологические обороты словами – синонимами 

В час по чайной ложке (медленно) 

Рукой подать (близко) 

Повесить нос (грустить) 

Раз, два и обчелся (мало) 

Куры не клюют (много) 

Игра «Доскажите словечко» 

Товарищ твой просит украдкой 

Ответы списать из тетрадки. 

Не надо! Ведь этим ты другу 

Окажешь… (медвежью услугу) 

Мы исходили городок 

Буквально вдоль и … (поперек) 

И так устали мы в дороге, 

Что еле … (волочили ноги) 

Фальшивят, путают слова,  

Поют, кто в лес, … (кто по дрова) 

Ребята слушать их не станут: 

От этой песни уши … (вянут) 

Дружнее этих двух ребят 

На свете не найдешь. 

О них обычно говорят: 

Водой… (не разольешь) 

 

 

 

СЦЕНКА ИЗ ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ. 



1. - Почему ты опоздал на урок? 

- Учиться ни когда не поздно. 

2. - Итак, мы решили уравнение и получили что их равен нулю. 

- Это надо же, сколько мучений и всё зря! 

3. - Где впервые одержал победу великий полководец Суворов? 

- На 104 странице учебника. 

4. - Петров, я надеюсь, больше не видеть, что ты списываешь с чужой 

тетради. 

- Я тоже на это надеюсь. 

5. - Ты все решил? 

- Нет, сдал пустой листок. 

- Я тоже! 

- Ты, что! А вдруг Татьяна Алексеевна подумает, что мы друг у друга 

списали. 

6. - Какой тебе предмет больше нравиться в школе? 

- Звонок! 

 

Вальс в исполнении всего класса 

 

Песня "Мой учитель" 

 

Учитель: 

Пришла пора проститься с партой школьной,  

Доской, учебниками, классом дорогим. 

Признаюсь вам, сейчас, мне очень больно 

Остаться, без ребят, уж очень дорогих. 

 

Наступил самый торжественный и, я думаю, самый волнующий момент - 

вручение подарков. 

(Последний звонок) 

 

 

 

 


